



“宋元中国·海丝泉州”号彩绘飞机效果图

宋元中国·海丝泉州号 彩绘飞机惊艳亮相

本报讯(记者 吴晓艳) 昨日下午,由泉州晋江国际机场主办的“泉心出发‘晋’情飞翔”2024年泉州市民航与经济发展交流会在晋江举办。来自各大通航机场、航空公司、国内外旅行社、相关行业合作单位,以及相关政府部门的200多名代表齐聚一堂,共同探讨民航与经济发展、临空经济与高质量发展的深度融合,为世遗泉州注入新的活力和潜力。

会上,举行了“宋元中国·海丝泉州”号彩绘飞机启动仪式。据了解,作为首架展示泉州城市形象的彩绘飞机,“宋元中国·海丝泉州”号机身上将喷绘泉州的城市Logo、市花“刺桐花”,标志性世遗景点;同时,还将通过象征性的艺术手法,描绘贸易、文化交流等人物群组,呈现“市井十洲人”的商旅云集景象,向旅客展示泉州的闽南风情、国潮风采及独特的文化魅力,打造流动的泉州“空中名片”。“宋元中国·海丝泉州”号彩绘飞机的亮相,标志着泉州城市形象宣传推广迈入了新阶段,将助力泉州这座世遗之城、烟火之城、奋斗之城更大步地“走出去,引进来”,再现“涨海声中万国商”的繁华盛景。

为积极打造泉州空中门户,助力地方经济发展,泉州晋江国际机场现场发布年度工作目标。今年,该机场将完成航班起降6.75万架次、旅客吞吐量850万人次、货邮吞吐量8万吨。随后,该机场与厦门航空、深圳航空、西部航空举行“全力冲刺年旅客吞吐量850万人次”签约仪式,并联手福建陆地港集团有限责任公司、石狮市友谊航空货运有限公司、厦门市冠航货运代理有限公司、厦门均瑶货运代理有限公司等货运企业举行“年货邮吞吐量8万吨”签约仪式,各方将携手完善航线网络布局,推动航空货运发展。

此外,记者了解到,泉州晋江国际机场目前正在加紧推进新一轮的扩能改造工程,预计今年全部竣工投用。届时,机场将满足年旅客吞吐量1200万人次、货邮13万吨,年客机起降近10万架次的保障需求。

同时,现场还举办了“临空经济与高质量发展”主题沙龙。与会嘉宾踊跃发言,共同描绘“泉州市民航与经济发展”新蓝图。

活动期间,泉州晋江国际机场还进行了换季航班推介,以及物流、商旅、置业、食品、投资等多个产业板块的招商推广;厦航、深航、西部航等航空公司分别介绍新航季航线情况;济宁市文旅局带来济宁城市宣传推介,与会人士探索更多泉州民航与区域经济高质量发展的新思路、新举措。



坚定迈向“全球裤王”目标 九牧王举行2024秋冬新品发布会

本报讯(记者 施珊妹) 近日,“乘胜追击·势如破竹”九牧王2024秋冬新品发布会在泉州举行。会上,九牧王展示了其品牌核心战略思想及重点执行策略,并发布了2024年秋冬新品。

现场,九牧王股份有限公司董事长林聪颖强调了战略转型对于品牌长久发展的重要性。他表示,自确立“全球销量领先的男裤专家”战略定位以来,九牧王面对复杂多变的市场环境,始终坚定目标,不断将品牌势能转化为高质量发展动能。通过打造差异化产品,强化品牌价值,以及挖掘消费场景,九牧王成功攻

占消费者心智高地,取得了显著的战略成果。

未来,九牧王将继续加大品牌建设力度,扩大品牌宣传投入,加强品牌团队建设;同时,继续聚焦“领跑中国男裤,成为全球裤王”目标,通过启动“五裤引领战”“区域标杆领先战”和“高效冲锋战”新三大战役,配合品牌大事件等方式,强化品牌经营综合实力,提升与顾客价值链链接及主流影响力,推动品牌高质量可持续发展。

发布会上,九牧王发布了以冈底斯山为灵感源的2024秋冬系列产品。该系列将富有藏族特点的建筑形态、视觉

色彩及装饰纹样等元素运用到服装设计上,与户外登山元素有机融合,打造出一种新商务休闲男装风格。

活动还特别设置了颁奖环节。九牧王对过去一年经营表现突出的经销商进行表彰,分别颁发卓越零售奖、渠道突破整改明星奖、渠道突破新明星奖、裤王先锋奖及生意标杆奖等五大优秀奖项。

九牧王方面表示,将持之以恒攻坚克难、开拓创新,追求卓越。相信在全体九牧王人的共同努力下,百亿目标指日可待。2024年,九牧王将乘胜追击、势如破竹,为打造可持续发展品牌不懈奋斗。

港理大晋江研究院 走访晋江企业 推动产学研合作落地

本报讯(记者 柯雅雅) 日前,香港理工大学晋江技术创新研究院(以下简称“港理大晋江研究院”)陶肖明教授科研团队走访了晋江纺织、鞋服、运动品牌等企业,通过实地了解企业发展需求,共同探讨合作模式,以促进科技成果转化,推动产学研合作落地。

陶肖明教授科研团队一行先后走访了安踏、恒安、三六一度、卡尔美、柒牌、七匹狼、信泰科技、凤竹纺织、茂泰科技、向兴纺织、龙兴隆染织等11家企业,就新型纺织研究技术、智能纺织纤维、再生生物材料、绿色纳米技术、可穿戴技术、仿生智能新材料、仿生催化和可持续能源等多个方面与企业进行深入探讨及交流。

各企业负责人及研发团队对陶教授科研团队一行的来访表示热烈欢迎,并纷纷表示,期待与港理大晋江研究院有更多交流合作,从而推动科技成果转化落地,实现科技带动生产力,创新发展路径,推动企业进一步发展。

晋江市科技局相关负责人表示,期望通过此次交流,加强港理大晋江研究院与晋江企业的联系;同时,发挥港理大晋江研究院在科研方面的优势,推动科技与产业的对接,促进闽港两地优势互补,为晋江产业发展和院校发展做出新的贡献。

晋江市劳动人事争议仲裁员培训班开班

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,晋江市劳动人事争议仲裁员培训班在泉州(晋江)国际人才港开班。这是近年来我省首次在县级城市举办仲裁员培训班。

此次培训为期2.5天,旨在进一步提高晋江市劳动人事争议仲裁员队伍专业能力和服务水平,促进仲裁工作提质增效。晋江市劳动人事争议仲裁委员会拟聘任、已聘任的专(兼)职仲裁员共60余人参加培训。

培训期间,省人社厅调解仲裁管理处副处长张文辉、泉州市中级人民法院民一庭审判员康艳华、泉州市劳动人事争议仲裁院院长孙明阳、福州经济技术开发区劳动人事争议仲裁院院长卢辉分别为学员带来相关调解仲裁业务知识及办案实务专题分享。

据悉,聘前培训结束后还将组织考试,考试合格经劳动人事争议仲裁委员会聘任,并向人社部备案后,方可申领仲裁员证。

参训学员表示,希望通过培训提高业务水平,在今后的工作中更好地服务人民群众。

调解仲裁工作一手牵着企业,一手牵着劳动者,是维护和谐劳动关系的重要一环。晋江市人社局相关负责人表示,将以此次培训为契机,持续提升仲裁员办案质量,着力打造一支业务能力强、工作作风硬、符合新形势要求的仲裁员队伍,为推进全市和谐劳动关系建设添砖加瓦。



司法行政在线 12348 主办:晋江市司法局

《中华人民共和国反电信网络诈骗法》宣传专栏

第一章 总则

第一条

为了预防、遏制和惩治电信网络诈骗活动,加强反电信网络诈骗工作,保护公民和组织的合法权益,维护社会稳定和国家安全,根据宪法,制定本法。

第二条

本法所称电信网络诈骗,是指以非法占有为目的,利用电信网络技术手段,通过远程、非接触等方式,诈骗公私财物的行为。

第三条

打击治理在中华人民共和国境内实施的电信网络诈骗活动或者中华人民共和国公民在境外实施的电信网络诈骗活动,适用本法。

境外的组织、个人针对中华人民共和国境内实施电信网络诈骗活动的,或者为他人针对境内实施电信网络诈骗活动提供产品、服务等帮助的,依照本法有关规定处理和追究责任。

第四条

反电信网络诈骗工作坚持以下内容:

- 01 坚持以人民为中心,统筹发展和安全;
- 02 坚持系统观念、法治思维,注重源头治理、综合治理;
- 03 坚持齐抓共管、群防群治,全面落实打防管控各项措施,加强社会宣传教育防范;
- 04 坚持精准防治,保障正常生产经营活动和群众生活便利。

第五条

反电信网络诈骗工作应当依法进行,维护公民和组织的合法权益。

有关部门和单位、个人应当对在反电信网络诈骗工作中知悉的国家秘密、商业秘密和个人隐私、个人信息予以保密。

第六条

国务院建立反电信网络诈骗工作机制,统筹协调打击治理工作。

地方各级人民政府组织领导本行政区域内反电信网络诈骗工作,确定反电信网络诈骗目标任务和工作机制,开展综合治理。

公安机关牵头负责反电信网络诈骗工作,金融、电信、网信、市场监管等有关部门依照职责履行监管主体责任,负责本行业领域反电信网络诈骗工作。

人民法院、人民检察院发挥审判、检察职能作用,依法防范、惩治电信网络诈骗活动。

电信业务经营者、银行业金融机构、非银行支付机构、互联网服务提供者承担风险防控责任,建立反电信网络诈骗内部控制机制和安全责任制度,加强新业务涉诈风险评估。

第七条

有关部门、单位在反电信网络诈骗工作中应当密切协作,实现跨行业、跨地域协同配合、快速联动,加强专业队伍建设,有效打击治理电信网络诈骗活动。

第八条

各级人民政府和有关部门应当加强反电信网络诈骗宣传,普及相关法律知识,提高公众对各类电信网络诈骗方式的防骗意识和识骗能力。

教育行政、市场监管、民政等有关部门和村民委员会、居民委员会,应当结合电信网络诈骗受害群体的分布等特征,加强对老年人、青少年等群体的宣传教育,增强反电信网络诈骗宣传教育的针对性、精准性,开展反电信网络诈骗宣传教育进学校、进企业、进社区、进农村、进家庭等活动。

各单位应当加强内部防范电信网络诈骗工作,对工作人员开展防范电信网络诈骗教育;个人应当加强电信网络诈骗防范意识。单位、个人应当协助、配合有关部门依照本法规定开展反电信网络诈骗工作。

